
Zápis z 24. zasedání zastupitelstva obce Strážkovice 

konaného dne 15.05.2024 
 

Místo konání: Obecní úřad Strážkovice 

Začátek:  17:00 hod. 

Zasedání řídil: Hana Halamová 

Přítomni:  Hana Halamová, Pavel Kolář, František Kroupa, Tomáš Kubík, 

Martin Pečman, Petr Šíma, Renata Šobrová 

Omluveni:  - 

Neomluveni: - 

Hosté: - 
Zapisovatel: Dominik Šíma 

Ověřovatelé zápisu: Pavel Kolář, Tomáš Kubík 

 

Program: 

 

1. Kontrola zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 

2. Dispozice s pozemky 

3. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Strážkovice za rok 2023 

4. Návrh závěrečného účtu MŠ Cvrček Strážkovice za rok 2023 

5. Návrh závěrečného účtu Obce Strážkovice za rok 2023 

6. Informace svozové firmy Marius Pedersen a.s. 

7. Žádost o finanční příspěvek Klub radost 

8. Žádost o finanční příspěvek Archa Borovany, o.p.s. 

9. Termínovaný účet obce Strážkovice 

10. Dotazníkové šetření „Svoz popela v obci Strážkovice“ 

11. Informace Měřič rychlosti a optická brzda Řevňovice 

12. Křižovatka III/15521 a MK Lomec 

13. Informace o dotacích 

14. Volné pobíhání psů 

15. Informace hospodaření v obecních lesích 

16. Různé 

 

Návrh na úpravu navrženého programu: 

Nebyl podán návrh na úpravu programu. 

Hlasování o programu jako celku: 

Hlasování o návrhu programu: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Program byl schválen 

 

Návrh na určení ověřovatelů zápisu:  

Předsedající byli navrženi na ověřovatele zápisu Pavel Kolář, Tomáš Kubík, 

Hlasování o návrhu ověřovatelů: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Návrh byl přijat 

 
Bod 1. programu: Kontrola zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 

Předsedající předložila zastupitelstvu zápis ze zasedání zastupitelstva konaného dne 

17.04.2024. Kontrola zápisu byla provedena a zápis byl schválen. 



Návrh usnesení 1a: Zastupitelstvo schvaluje zápis ze zastupitelstva obce Strážkovice č. 23 ze 

dne 17.04.2024. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kubík, p. Pečman, pí Šobrová, 

Proti: p. Kroupa, Zdržel se: p. Šíma  

Usnesení bylo přijato 

 

 

Bod 2. programu: Dispozice s pozemky 

Předsedající předložila zastupitelstvu návrh záměru směny části pozemku pč. KN 1604/1 ve 

vlastnictví obce Strážkovice za část pozemku pč. KN 1448/2, vše pro obec a kú Strážkovice – 

místní část Řevňovice. Zastupitelstvo návrh projednalo a schválilo. 

Návrh usnesení 2: Zastupitelstvo schvaluje záměr směny části pozemku p.č. KN 1604/1 ve 

vlastnictví obce Strážkovice za část pozemku p.č. KN 1448/2, vše pro obec a kú Strážkovice – 

místní část Řevňovice . 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

pí Šobrová, p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

 

Bod 3. programu: Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Strážkovice za rok 

2023 

Předsedající předložila zastupitelstvu Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce 

Strážkovice za rok 2022, provedenou Krajským úřadem Jč Kraje – Oddělení přezkumu a 

metodiky hospodaření obcí ze dne 06.05.2024. Zastupitelstvo Zprávu projednalo a vzalo na 

vědomí. Při přezkoumání hospodaření nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky. Všechny 

chyby a nedostatky z minulých přezkumů byly odstraněny. Zastupitelstvo Zprávu projednalo 

a vzalo na vědomí. 

Návrh usnesení 3: Zastupitelstvo bere na vědomí Zprávu o výsledku z přezkoumání 

hospodaření obce Strážkovice za rok 2023, provedenou Krajským úřadem Jč Kraje – 

Oddělení přezkumu a metodiky hospodaření obcí ze dne 06.05.2024. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

pí Šobrová , p. Šíma Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

Bod 4. programu: Návrh závěrečného účtu MŠ Cvrček Strážkovice za rok 2023 

Předsedající předala slovo předsedovi finančního výboru p. Kubíkovi. Předseda Finančního 

výboru p. Kubík předložil zastupitelstvu Návrh Závěrečného účtu Mateřské školy Cvrček 

Strážkovice, IČ: 215 51 359, se sídlem Strážkovice 78 (příspěvkové organizace obce 

Strážkovice) za rok 2023 včetně příloh. Zastupitelstvo návrh projednalo a schválilo. 

Zastupitelstvo dále ukládá starostce obce pí Halamové zveřejnit Návrh Závěrečného účtu 

Mateřské školy Cvrček Strážkovice za rok 2023 včetně příloh. Návrh závěrečného účtu MŠ 

Cvrček Strážkovice za rok 2023 je přílohou č. 1 tohoto zápisu. 

Návrh usnesení 4a: Zastupitelstvo schvaluje Návrh Závěrečného účtu Mateřské školy Cvrček 

Strážkovice, IČ: 215 51 359, se sídlem Strážkovice 78 (příspěvkové organizace obce 

Strážkovice) za rok 2023 včetně příloh. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 



Návrh usnesení 4b: Zastupitelstvo ukládá starostce obce pí Halamové zveřejnit Návrh 

Závěrečného účtu Mateřské školy Cvrček Strážkovice za rok 2023 včetně příloh. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 5. programu: Návrh závěrečného účtu Obce Strážkovice za rok 2023 

Předsedající předala slovo předsedovi finančního výboru p. Kubíkovi. Předseda Finančního 

výboru p. Kubík předložil zastupitelstvu Návrh Závěrečného účtu obce Strážkovice za rok 

2023 včetně příloh. Zastupitelstvo návrh projednalo a schválilo. Zastupitelstvo dále ukládá 

starostce obce pí Halamové zveřejnit Návrh Závěrečného účtu Obce Strážkovice za rok 2023 

včetně příloh. Návrh závěrečného účtu obce Strážkovice za rok 2023 je přílohou č. 2 tohoto 

zápisu. 

Návrh usnesení 5a: Zastupitelstvo schvaluje Návrh Závěrečného účtu obce Strážkovice za rok 

2023 včetně příloh. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 5b: Zastupitelstvo dále ukládá starostce obce pí Halamové zveřejnit Návrh 

Závěrečného účtu Obce Strážkovice za rok 2023 včetně příloh. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 6. programu: Informace svozové firmy Marius Pedersen a.s. 

Předsedající předložila zastupitelstvu informace svozové firmy Marius Pedersen a.s. o snížení 

recyklačního poplatku separovaného papíru z částky 1.300,- Kč/t na 950,- Kč/t s platností od 

01.05.2024. Zastupitelstvo informace projednalo a vzalo na vědomí. 

Návrh usnesení 6: Zastupitelstvo bere na vědomí informace svozové firmy Marius Pedersen 

a.s. o snížení recyklačního poplatku separovaného papíru na 950,- Kč /t s platností od 

01.05.2024.  

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 7. programu: Žádost o finanční příspěvek Klub radost 

Předsedající předložila zastupitelstvu Žádost o příspěvek Asociace rodičů a přátel postižených 

dětí v ČR, z.s. klub RADOST na činnost zabezpečující akce pro zdravotně postižené děti a 

mládež v roce 2024. Zastupitelstvo žádost projednalo a z důvodu nedostatku finančních 

prostředků žádost neschválilo. 

Návrh usnesení 7: Zastupitelstvo schvaluje příspěvek Asociaci rodičů a přátel postižených 

dětí v ČR, z.s. klub RADOST na činnost zabezpečující akce pro zdravotně postižené děti a 

mládež v roce 2024. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: nikdo, Proti: pí Halamová, p. Kolář, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, Zdržel se: p. Kroupa, pí. Šobrová, 

Usnesení nebylo přijato 

 

Bod 8. programu: Žádost o finanční příspěvek Archa Borovany, o.p.s. 

Předsedající předložila zastupitelstvu Žádost o příspěvek Archa Borovany, o.p.s. 



na částečnou úhradu nákladů spojených s činností terénní pečovatelské služby. Zastupitelstvo 

žádost projednalo a z důvodu nedostatku finančních prostředků žádost neschválilo. 

Návrh usnesení 8: Zastupitelstvo schvaluje příspěvek Archa Borovany, o.p.s. 

na částečnou úhradu nákladů spojených s činností terénní pečovatelské služby  

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: p. Kroupa, Proti: pí Halamová, p. Kolář, p. Pečman, 

p. Šíma, Zdržel se: p. Kubík, pí. Šobrová, 

Usnesení nebylo přijato 

 

Bod 9. programu: Termínovaný účet obce Strážkovice 

Předsedající na základě usnesení zastupitelstva obce Strážkovice č. 23/4a/2024 ze dne 

17.04.2024 informovala zastupitelstvo o uzavření smlouvy o revolvingovém termínovaném 

účtu ve výši 1.000.000,- Kč s dobou trvání 2 měsíce s Raiffeisen bank a.s. České Budějovice 

do odvolání. Zastupitelstvo informace projednalo a vzalo na vědomí. 

Návrh usnesení 9: Zastupitelstvo bere na vědomí informace o uzavření smlouvy o 

revolvingovém termínovaném účtu ve výši 1.000.000,- Kč s dobou trvání 2 měsíce 

s Raiffeisen bank a.s. České Budějovice do odvolání. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 10. programu: Dotazníkové šetření „Svoz popela v obci Strážkovice“ 

Předsedající informovala o Dotazníkovém šetření - svoz popela v obci Strážkovice. Dotazník 

byl vyhotoven ve spolupráci se svozovou firmou Marius Pedersen, a.s. a byl doručen do 

poštovních schránek všem obyvatelům. Dotazník byl též zveřejněn na webových stránkách 

obce Strážkovice a dále bylo možné ho vyplnit i prostřednictvím elektronického dotazníku. 

Cílem dotazníkového šetření bylo zjistit zájem občanů o samostatný svoz popela s možností 

bezplatné zápůjčky kovových popelnic. Dotazníkové šetření bylo ukončeno k 30.04.2024 a 

následně vyhodnoceno. Elektronicky odpovědělo 29 domácností, z nichž má zájem o 

samostatný svoz popela 16 domácností, 13 domácností by tuto službu nevyužívalo. Písemně 

odpovědělo 41 domácností, z nichž má zájem o samostatný svoz popela 19 domácností a 22 

domácností by tuto službu nevyužilo. Tyto zjištěné skutečnosti budou dále předány svozové 

firmě Marius Pedersen a.s. Zastupitelstvo informace projednalo a vzalo na vědomí. 

Návrh usnesení 10: Zastupitelstvo bere na vědomí informace o dotazníkovém šetření – svoz 

popela v obci Strážkovice 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 11. programu: Informace Měřič rychlosti a optická brzda Řevňovice 

Předsedající informovala o dokončení akce Měřič rychlosti a optická brzda v místní části 

Řevňovice, kdy dodávající firma SOVT-RADIO spol.s.r.o. dokončila instalaci optické brzdy 

na silnici II/155 v místní části Řevňovice. Zastupitelstvo informace projednalo a vzalo na 

vědomí. 

Návrh usnesení 11: Zastupitelstvo bere na vědomí informace o instalaci optické brzdy na 

silnici II/155 v místní části Řevňovice. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

 



Bod 12. programu: Křižovatka III/15521 a MK Lomec 

Předsedající předložila zastupitelstvu návrh na výběr dodavatele na akci Úprava dopravního 

značení křižovatky sil. III/15521 a MK v obci Lomec. K podání nabídek bylo osloveno 

celkem šest firem: 

 Jan Nevšímal-JANEV, Chýnovská 852, 391 11  Planá nad Lužnicí, 

 LION stavební a obchodní společnost s.r.o., Lidická tř. 246/1274, 370 07  České 

Budějovice, 

 SIGNISTAV, Krčínova 36/1127, 370 11  České Budějovice, 

 Značky Hanzal, U Tří dubů 2533/29, 370 10  České Budějovice, 

 Žák Zdeněk, Branišovská 941/54, 370 05  České Budějovice, 

 DOZNAČ, v.o.s. – Vysočina, Vrbenská 2/2, 370 01  České Budějovice 

Svou nabídku předložila ze všech oslovených pouze firma Jan Nevšímal-JANEV, Chýnovská 

852, 391 11 Planá nad Lužnicí, IČO: 48250503, s nabídkovou cenou 38.360,- Kč bez DPH.  

Zastupitelstvo nabídku firmy Jan Nevšímal-JANEV projednalo a schválilo firmu Jan 

Nevšímal- JANEV za dodavatele na akci Úprava dopravního značení křižovatky sil. III/15521 

a MK v obci Lomec. Zastupitelstvo dále ukládá starostce obce uzavřít smlouvu na dodávku 

prací a služeb na akci Úprava dopravního značení křižovatky sil. III/15521 a MK v obci 

Lomec dle předložené nabídky. 

Návrh usnesení 12a: Zastupitelstvo schvaluje výběr dodavatele na akci Úprava dopravního 

značení křižovatky sil. III/15521 a MK v obci Lomec - firmu Jan Nevšímal-JANEV, 

Chýnovská 852, 391 11 Planá nad Lužnicí, IČO: 48250503, za nabídkovou cenu 38.360,- Kč 

bez DPH. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 12b: Zastupitelstvo ukládá starostce obce Strážkovice pí. Halamové uzavřít 

smlouvu na akci Úprava dopravního značení křižovatky sil. III/15521 a MK v obci Lomec 

s firmou Jan Nevšímal-JANEV, Chýnovská 852, 391 11 Planá nad Lužnicí, IČO: 48250503, 

za nabídkovou cenu 38.360,- Kč bez DPH. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 13. programu: Informace o dotacích 

Předsedající předložila zastupitelstvu informace o postupu prací na zpracování žádostí o 

dotace. Byla podána žádost o dotaci na výměnu gastrozařízení školní kuchyně, pořízení stanů 

pro kulturní činnost a vybavení na údržbu veřejných prostranství. V současné době dále 

probíhá vypracování rozpočtů na rekonstrukci KD Strážkovice, zateplení, výměna výplní 

otvorů, změna systému vytápění, včetně rekuperace, rekonstrukce střech, dostavba 

komunitního centra a instalace fotovoltaiky s bateriovým úložištěm. Zastupitelstvo informace 

projednalo a vzalo na vědomí. 

Návrh usnesení 13: Zastupitelstvo bere na vědomí informace o dotaci na výměnu 

gastrozařízení školní kuchyně, pořízení stanů pro kulturní činnost a vybavení na údržbu 

veřejných prostranství a probíhajícím vypracování rozpočtů na rekonstrukci KD Strážkovice 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

 

 

https://www.google.com/maps/search/Brani%C5%A1ovsk%C3%A1%20941/54,%20370%2005,%20%C4%8Cesk%C3%A9%20Bud%C4%9Bjovice


Bod 14. programu: Volné pobíhání psů 

Předsedající předložila zastupitelstvu žádost předsedy Mysliveckého sdružení Strážkovice z.s. 

pana Ing. Josefa Schoře o informování občanů o zákazu volného pobíhání psů v honitbě 

Mysliveckého sdružení v obci Strážkovice. 

Dle § 9 odst. 1 zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti je zakázáno plašit zvěř 

jakýmkoliv způsobem, s výjimkou opatření k zabránění škodám působeným zvěří a 

dovolených způsobů lovu. Dále je zakázáno rušit zvěř při hnízdění a kladení mláďat a 

provádět další činnosti záporně působící na život zvěře jako volně žijících živočichů, pokud 

nejde o činnosti při obhospodařování pozemků nebo o činnosti při návštěvách honiteb jako 

součástí krajiny. 

Dle § 10 odst. 1 zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti, je zakázáno vlastníkům 

domácích zvířat, včetně zvířat ze zájmových chovů a zvířat z farmových chovů zvěře, nechat 

je volně pobíhat v honitbě mimo vliv svého majitele nebo vedoucího. 

Zejména volně pobíhající psi stále častěji honí zvěř v honitbě a ruší zvěř při hnízdění a 

kladení mláďat. Již došlo k několikanásobnému strhnutí volně žijící zvěře a jeho usmrcení. 

Každý pes by mněl být na vodítku a pod trvalým dohledem vlastníka nebo vedoucího. 

V opačném případě se vlastník/vedoucí volně pobíhajícího psa vystavuje možnosti usmrcení 

tohoto volně pobíhajícího zvířete. 

Zákaz volného pobíhání psů v intravilánu obce Strážkovice a místních částech Lomec 

a Řevňovice je též upraveno Obecně závaznou vyhláškou obce Strážkovice č. 3/2010. 

Zastupitelstvo žádost předsedy Mysliveckého sdružení Strážkovice, projednalo a vzalo na 

vědomí. Zastupitelstvo dále ukládá starostce obce pí Halamové zveřejnit výzvu občanům na 

úřední desce a internetových stránkách. 

Návrh usnesení 14a: Zastupitelstvo bere na vědomí žádost předsedy Mysliveckého sdružení 

Strážkovice z.s., pana Ing. Josefa Schoře o informování občanů o zákazu volného pobíhání 

psů v honitbě Mysliveckého sdružení v obci Strážkovice. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 14b: Zastupitelstvo ukládá starostce obce pí Halamové zveřejnit výzvu 

občanům proti volnému pobíhání psů na úřední desce a internetových stránkách obce. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

 

Bod 15. programu: Informace hospodaření v obecních lesích 

a) Předsedající předala slovo předsedovi komise ochrany přírody a životního prostředí p. 

Kroupovi. Pan Kroupa informoval o probíhajících těžebních pracích v obecních lesích. 

Vytěženo bylo celkem 383,190 m3 dřeva. V současné době probíhá úklid po těžbě, 

oprava a budování oplocenek. Pan Kroupa dále navrhl zveřejnit informace o možnosti 

samotěžby dřeva občanům v obecních lesích na úřední desce a internetových 

stránkách a zavedení pořadníku na tuto samotěžbu. Pan Kroupa dále požadoval, 

předložení faktur za těžbu od roku 2017. K tomuto požadavku bylo p. Kroupovi 

opakovaně sděleno, že již veškeré podklady k hospodaření v obecních lesích od roku 

2017 obdržel, což je patrné z účetní evidence obce. Na základě usnesení 23/9d3/2024 

ze dne 17.04.2024 předala starostka obce p. Kroupovi počty a druhy sazenic pro 

výsadbu v obecních lesích, které stanovil Lesní správce. Zastupitelstvo informace 

projednalo a vzalo na vědomí. 



Návrh usnesení 15a: Zastupitelstvo bere na vědomí informace předsedy komise ochrany 

přírody a životního prostředí p. Kroupy o probíhajících těžebních pracích v obecních lesích a 

předání počtu a druhu sazenic pro výsadbu v obecních lesích stanovených Lesním správcem. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

b) Následně převzala slovo starostka obce pí Halamová, která požadovala vysvětlení od 

předsedy komise ochrany přírody a životního prostředí p. Kroupy o neschváleném 

navýšení těžby dřeva a těžby i neschváleného druhu dřeva. Magistrátem města České 

Budějovice – odborem ochrany životního prostředí byl dne 04.03.2024 vydán souhlas 

s těžbou dřevní hmoty v celkovém objemu 150 m3 smrku a borovice a dále byla 

lesnímu správci nahlášena nahodilá těžba v objemu 100 m3 převážně kůrovcového 

dřeva. Oproti souhlasu Magistrátu města České Budějovice a nahlášené nahodilé 

těžbě, došlo tedy dle dosavadní evidence k navýšení těžby nejméně v objemu o 133 

m3 smrkového a borového dřeva včetně 5,20 m3 modřínového dřeva. O tomto 

navýšení těžby nebyl seznámen nikdo ze zastupitelů ani členů komise ochrany přírody 

a životního prostředí. Těžební firma jednala dle pokynů p. Kroupy. Stromy k těžbě 

údajně označil dle svého tvrzení p. Kroupa sám o své vůli bez předchozího souhlasu. 

V lesním porostu jsou označeny další stromy, které však těžební firma již odmítla 

vytěžit. Panu Kroupovi bylo vysvětleno, že není oprávněn samostatně jakkoli nakládat 

s majetkem obce Strážkovice ani objednávat žádné služby či práce za obec 

Strážkovice. Tato pravomoc je vyhrazena zastupitelstvu obce nebo starostce obce a 

v její nepřítomnosti místostarostovi obce. Zastupitelstvo vzalo projednávané 

informace k navýšené těžbě na vědomí a ukládá předsedovi komise ochrany přírody a 

životního prostředí p. Kroupovi nesjednávat žádné pěstební služby či těžební práce 

nad rámec schválený zastupitelstvem a oznámit veškeré pěstební a těžební práce 

předem s dostatečným předstihem aby o nich mohlo být rozhodnuto. 

Návrh usnesení 15b1: Zastupitelstvo bere na vědomí informace o neschváleném navýšení 

těžby dřevní hmoty v obecních lesích o objemu nejméně 133 m3 a neschválené těžbě 

modřínového dřeva. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 15b2: Zastupitelstvo ukládá předsedovi komise ochrany přírody a životního 

prostředí p. Kroupovi nesjednávat žádné pěstební služby či těžební práce v lesích v majetku 

obce Strážkovice nad rámec schválený zastupitelstvem a oznámit veškeré pěstební a těžební 

práce předem s dostatečným předstihem aby o nich mohlo být rozhodnuto. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

 

Bod 16. programu: Různé 

Předsedající předala slovo předsedovi finančního výboru p. Kubíkovi. Pan Kubík 

v souvislosti s probíhající těžbou v obecních lesích předložil zastupitelstvu návrh na 

Rozpočtové opatření č. 5/2024. Rozpočtové opatření je vyrovnané v celkovém objemu 

300.000,- Kč z důvodu navýšení rozpočtu o těžební práce v obecních lesích a předpokládané 

tržby za vytěžené dřevo. Zastupitelstvo návrh rozpočtového opatření projednalo a schválilo. 

Rozpočtové opatření č. 5/2024 je přílohou č. 3 tohoto zápisu. 



Návrh usnesení 16: Zastupitelstvo schvaluje Rozpočtové opatření č. 5/2024 v celkovém 

objemu 300.000,- Kč z důvodu navýšení rozpočtu o provedené těžební práce a předpokládané 

tržby za vytěžené dřevo. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

 

Po vyčerpání posledního bodu jednání předsedající jednání zastupitelstva ukončila. 

 

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 18.13 hodin 
 

 

Ověřovatelé zápisu: podpisy 

Zapisovatel: 

 


